Rt

@ 2(x-2)=-2x-2
+3

b3

IT

<f —
+ o+
= =

a N
(R

<f —
+ o+
= =

[ap) ™
@ ©

— x2 -9

B 2x + x2



A (2,5) o tisto] Lol oA

@ (2,-5)
@ (-2,5)

oN

@ (2,5)
® (5,-2)



© x+(yxz)




77t a9l

LHER Y

@D 0.2a¢

@ 80a Y

1

=

& 20 % ERIste] 7

@ 0.8¢a¥

B 8aY



8L W, a+ b9 F2?

@ 8 G 10



6. x9] gl -6,-3,0,3,6<1

o] Gy = giﬂ gHeghe?
® -3,-1,0,1,3 @ -3,-1,0,1,2 ® -2,-1,0,1,2

@ -2,-1,0,2,4 ® -2,-1,0,3,6



o AHEH ] HEo] HEE2A] &[0 2] 2] gh2 Z2?

D A(-1, 2) - Al 24H2H @ B(2, -7) > A 4AHEH
® C(0, -5) = x= 7 @ D(-4,-5) - A 3AHEH

® E(2, 2) » Al 1AHEH



y = fo a7t A 2 ARG A 4 AHRES A

5]—
=

-b, b-

A

RgA ARE

a) A B AR $le] QLA Patelel (& a



9.

A AR A EFWste] A& xkm 2 10km T "ol B M7
7h=dl Bl 20 3¢ < A5ttt A A A Z4rete] B
4

X
#4
Aol A w7 A AZHe BAS AR A0 2 ehe?

© (& +20) A8 @ (L+3)an
©) (l—f+20) AZE @ (%4—%) AIZE

® (10x + 20) A7+



+ 148 o) gre Fapelat
b ¢

® 13 @ 14 ® 15



ol
ol

® 5

@ 2



12. x-4 oA o@ A2 Wojok & AL FFskel HHHY 5x- 6 o]
H ek gk, vk A 4

4.2 Fstolel,
e



13. x o B3 54 ax+8 =4(b+ x) & sf7} 7475 B2 ), 262 —a 9
& otolet

B
=¥






S, a? - 2a+ 59 TS



16. =44 1 (4a-1) =15-05(4-06x) & sl7F x =5 & f, a 9

Al -
a

e oot



17.

o

o r&

=
o
.

D

D 3

Eshe 3712 3 2 w22 ko] 126 4 o, 7h2-

%0] 2} 25150)



18
. gy
i)
ol SE
o "
1215 AN
orr} o o o

ot o i

ol B
e SRS
ko of
= o
k) }
stofa}

e
Al



19.

A 7} 224 5HE 15 ¢, B 7F E2H4] 5HA 20 € A7 do

2-& 2 o] Zo] A&sitirt T B = 8 4 4gith. o

shgshd] 2 W 48 Tatolah

aun o]
[= =



] o] z}
T2 100m , g9

_#OT
]

;oT
il

_#OT
]

__oT
T

__OT
il



21.

@ a o] AUigko] 245 x Sl 7M.

® a>00°]H QEZ o= g5l

@ a<0o°|H x 9 gfo] Z7t o,

<

® a<0°]d, A 2 4 AFEHS A

o},




P G
T2} A4

FE& o, x o A

tol Aels

og—a

@ 4 3 5 @ 6 ® 7

@D 3



:2=(2x+3) : 3



4 £(x) = ~2x 91 y€] ko] 901 12018 A5 < o, o] 4]
x93k F 2 ol M TP e S8 W ghe Tatelet

YEE
c

FU



25. o OET Eol = A B7L
o] Iz Qo UZ o, 5y
7t HE AB = vh)r] 9%
HAE 5 A2?

1 3
—<b< - 1<b<
(D%_ <3 @1__
—<bh<?2 - <b
@2_ _5 @2_
1<b< =
® <bs<g




